فرم طرح درس روزانه

	طرح درس جلسه شماره : 1 
	عنوان درس : فیزیولوژی قلب
	تعداد واحد: 4/0
	رشته تحصیلی: پزشکی
	ترم:  2
	موضوع درس: فیزیولوژی عضله قلب

	اهداف کلی: آشنایی با فیزیولوژی عضله قلب
	گروه آموزشی: فیزیولوژی
	تدوین کننده:  دکتر عادله جعفری

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (اهداف جزئی)
	هدف های رفتاری:
فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد/دانشجو
	روش ها- رسانه- وسیله
	زمان
«دقیقه»
	شیوه ارزشیابی و فعالیت های تکمیلی

	فیزیولوژی  عضله قلب

	عضله دهلیزی و بطنی را توضیح دهد.

 
	شناختی
	ادراک
	1-ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس
2-تبیین برنامه آموزشی و سیاستهای گروه 

3-بیان اهمیت و جایگاه علم فیزیولوژی قلب در رشته پزشکی 4-ایجاد انگیزه در دانشجویان جهت دنبال کردن مبحث جدید
5- ارائه درس :
-مروری بر مباحث مرتبط گذشته با شرکت دانشجویان

-تدریس مطالب جدید
-مطرح نمودن پرسش
	
	آماده سازی و ایجاد انگیزه از طریق بیان

- شرکت دانشجویان به طور فعال در مطالب درسی از طریق پرسش و پاسخ
- استفاده از اسلایدها و فیلمهای آموزشی

- تخته


	
	ارزشيابي تشخیصی

ارزشيابي تکوینی با طرح نمونه سوالات در بین اسلاید ها

ارزشیابی به صورت کوئیز

ارزشيابي پایان دوره

	
	سن سی تیوم قلبی را توضیح دهد.
	شناختی
	ادراک
	
	
	
	
	

	
	نقش اتصالات شکافدار در عضله قلب را بیان کند.
	شناختی
	ادراک
	
	
	
	
	

	انواع پتانسیل عمل قلبی:


	انواع پتانسیل عمل قلبی و تفاوتهای آنها را توضیح دهد.
	شناختی
	ادراک
	
	
	
	
	

	
	مراحل مختلف پتانسیل عمل عضله قلبی (دپلاریزاسیون- رپلاریزاسیون و کفه) را توضیح دهد
	شناختی
	ادراک
	
	
	
	
	

	
	جریانهای یونی ایجاد کننده پتانسیل عمل عضله قلبی را توضیح دهد.
	شناختی
	ادراک
	
	
	
	
	

	
	پتانسیل عمل پاسخ آهسته را توضیح هد.

	شناختی
	ادراک
	
	
	
	
	

	
	مراحل مختلف پتانسیل عمل  پاسخ آهسته را بیان کند.
	شناختی
	ادراک
	
	
	
	
	

	منابع : فیزیولوژی پزشکی گایتون- فیزیولوژی پزشکی برن و لوی ویرایش آخر
	
	عرصه آموزش: کلاس درس
	مدت جلسه:  90 دقیقه


1- حیطه شناختی «دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»


2- حیطه عاطفی (نگرشی و...) «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»

2- حیطه روان حرکتی « تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعن، هماهنگی حرکات، عادی شدن»
